

惠及渔乡 播种大海

邮储银行“普惠金融”的实践者



60%的渔船抵押贷款市场占有率,5年30个亿的渔民贷款累计投放量……一连串掷地有声的数据,充分说明了邮储银行宁波分行在践行“普惠金融”过程中取得的实实在在的成果。

宁波市是海洋大市,地处舟山、渔山2个渔场之间,拥有1562公里的漫长海岸线,渔业是该市农业经济发展中最活跃的成分之一,全

市共有大小渔船4800余艘。

俗话说“能上山莫下海”,大海变化无常,存在很大的不确定风险因素,同时船舶又作为一种动产资源,因此,以渔船作为抵押物的贷款产品在银行机构并不为看好,贷款难一直以来困扰着渔业发展,2009年6月邮储银行在宁波象山试点渔船抵押贷款后,较好破解了渔民融资难的“瓶颈”。

“真的要感谢邮储银行,如果没有当年那笔贷款,也没有今天的好日子。我们渔民就讲实话,当初贷不到款,向朋友借钱,丢面子不算,利率也高。邮储银行不仅利率实惠,服务还到位,我是认定了这家银行。”象山5107号船老大老苏是邮储银行第一批渔船抵押贷款客户,从当年贷款打造第一艘渔船,这五年在邮储银行的帮助下,捕捞事业发展顺利

水,目前已拥有了第二艘渔船。

说到服务到位,在推出渔船抵押贷款这五年来,邮储银行宁波分行已连续五次根据渔业生产特点,通过提高贷款额度、延长还款期限、优化处理流程、改革担保方式等一系列便民惠民措施,调整贷款产品要素,使客户办理业务更加便捷,产品的市场竞争优势进一步发挥。象山县渔政站和渔业互保协会是邮储银行宁波分行渔船抵押贷款成长的见证者,都认为邮储银行在帮助渔民勤劳致富方面是实实在在的,是真正的“普惠金融”的实践者。

“服务没有最好,只有更好。”在推进“普惠金融”,支持当地渔业经济,服务渔民致富过程中,邮储银行宁波分行除坚持“人嫌细微,我宁繁琐”的服务方针,更积极创新经营思路,围绕渔业捕捞,整合渔船的上下游产业链,最大限

度解决渔民融资难,最大限度降低渔民融资成本,最大限度帮助渔民增加服务的附加值,并积极做好渔业转型发展工作。目前该分行已在象山石浦支行试点渔船抵押贷款特色支行。

“宁波是一个沿海城市,也是一个渔业大市。但是,随着传统经济鱼类资源的衰退,面临着如何实现可持续发展的严峻问题。我们既要帮助渔民解决融资难题,同时也要帮助渔民在后续发展中找好新出路。建设渔业特色支行建设,既能够深度挖掘渔民金融需求,同时通过渔业产业链的开展,比如在休闲渔业、近海养殖等方面帮助渔民拓宽经营思路,实现更加健康的渔业发展”象山支行行长王海鹏如是说。

“专业、专注、专营”在围绕宁波建设海洋大市进程中,邮储银行宁波分行正以积极的姿态,努力成为“普惠金融”的先行者。

相关链接

绿卡通卡方便快捷安全受青睐

工资卡、网购卡、房贷卡,现在每个人都有几张银行卡,一些市民一不小心弄丢了,或者忘记了密码,就会非常麻烦。这么多的卡能不能有更方便的管理方式呢?随着普惠金融时代的来临,借记卡服务已成为各银行重点争夺的领域。笔者了解到,邮储银行应对用户需求发行的一种卡——绿卡通卡,可以管理多张银行卡。

据介绍,绿卡通卡是中国邮政储蓄银行发行的将不同币种、币种、资金形态的账户及理

财账户集中于一张借记卡上,用一张卡管理个人多个账户资金活动情况的银行卡。

操作方便 省时省力

该卡也具备普通借记卡的功能,同时更加凸显了邮储银行“普惠金融”服务特色。持绿卡通卡的用户可享受在全国邮政储蓄网点进行活期存、取款交易,在贴有“银联”标识的ATM上办理取款交易。同时,您持绿卡通卡可在当地邮政储蓄网点办理整存整取、定活两便和通知存款三种储种的存取款业务。

绿卡通卡的另一项重要服务功能就是可

以“随意互转,轻松理财”。您可将绿卡通卡内活期闲置资金转成卡内整存整取、通知存款、定活两便任一储种的存款,也可将卡内整存整取、通知存款、定活两便任一储种的存款转成活期存款。同时,您持绿卡通卡还可在邮储银行购买保险、国债、基金、本外币理财等产品。

据了解,除了以上两大服务功能外,绿卡通卡还为你的生活提供各种便利,比如您可以持绿卡通卡办理转账、消费、网上购物及缴纳电话费、公共事业费等多种业务。由此,用户就不必再专程到跑各个地方缴费,足不出户就能轻松搞定,省时省力。

可限制副卡支取额度

据邮储银行工作人员介绍,此卡分主卡和副卡,一张主卡最多可以办理多张副卡,副卡可以在主卡授权额度的范围内,进行账户交易。

市民张女士的孩子在郑州读大学,以前都是通过给孩子汇款或者开学前提前把一学期的生活费打到孩子的账户中。由于孩子花钱没节制,往往学期末就没有生活费了,还需要再次汇款,现在她给孩子办了一张副卡,每个月限制孩子最高只能取款1500元,这样更方便管理孩子用钱额度,防止孩子乱花钱。



银行卡
Bank card

刷蜜蜂信用卡 大片随心看!

活动期间,至宁波海上国际影城刷鄞州银行蜜蜂信用卡观影,两人同行,一人购正价影票,另一人免费看电影!
至宁波万达影城刷蜜蜂信用卡观影,立享五折特惠!



* 活动时间:即日起至2014年12月31日;
* 每卡每天限刷一张,限购当天同场次影票。



* 活动时间:即日起至2015年1月31日;
* 每卡每天限刷两张。

* 法定节假日、IMAX厅、七夕节、平安夜、圣诞节、11月11日、12月31日、电影节/展、首映式、VIP厅、4D影厅、包场、见面会等特殊场次及影院或片方确定的特殊活动、限价影片除外;* 限正价票,不与影院其他优惠活动同时享有。

